

Cookie kezelése

Annak érdekében, hogy Önnek a legjobb élményt nyújtsuk "sütiket" használunk honlapunkon. Ha továbbra is a beállítások változtatása nélkül marad a honlapon, azt feltételezzük, hogy Ön elégedett azzal, hogy minden "süti" megkap a honlapunkon. Azonban, ha szeretné, bármikor meg tudja változtatni a cookie beállításokat. Felhívjuk figyelmét, ha megváltoztatja a "süti" beállításokat továbbá nem tudjuk garantálni weboldalunk megfelelő működését. A honlap néhány funkciója elveszhet, míg Ön néhány weboldalt többé már nem fog látni. Cookie-megfelelőségi nyilatkozat (EU) A webhely cookie-kat használ. A cookie-k olyan kisméretű adatfájlok, melyek segítségével jobban megismerhetjük Önt, és azt, miként használja webhelyünket. A cookie-k segítségével javíthatjuk marketingstratégiánkat és a böngészés élményét. A cookie-kat számítógépén vagy mobilkészletén, helyileg tároljuk.

Mik azok a cookie-k?

A cookie-k olyan kis terjedelmű szöveges fájlok, melyeket az általunk meglátogatott weboldalak generálnak, ezek a cookie-k tartalmazzák a munkamenet adatait, melyek a későbbiek folyamán még hasznosak lehetnek az adott oldalon. Az adatok lehetővé teszik, hogy az oldal megtartsa az addigi információkat az oldalváltások alatt, illetve hogy elemezze a módot, ahogyan az oldallal a látogató fenntartja a kapcsolatot. A cookie-k biztonságosak, csak olyan információt tudnak tárolni, melyet a böngésző mentett oda, azaz olyan információt, melyet a felhasználó adott meg böngészőjén, vagy melyet az oldal lekérő tartalmaz. A cookie-k nem alkalmasak kódok futtatására, illetve segítségükkel nem lehet másik számítógéphez hozzáférni. Amennyiben egy weboldal titkosítja a cookie-n található információt, akkor csak az a weboldal képes az adott információt elolvasni. Kétféle cookie van: a munkamenet cookie és az állandó cookie. Más-más célra használják őket és más-más információkat tartalmaznak. A munkamenet cookie-k az éppen aktuális böngészőn folyó munkamenet által használt információkat tartalmazzák. Ezek a cookie-k automatikusan törlődnek, amikor a böngésző bezárásra kerül. Semmi nem marad a felhasználó gépén azon az időn túl, melyet az adott weboldalon tölt. Az állandó cookie-kat arra használják, hogy a weboldalon történő látogatások között tárolja az információkat. Ezek az adatok teszik lehetővé az oldal számára, hogy felismerje, hogy visszatérő látogatóval van-e dolga, és ennek megfelelően reagáljon. Az állandó cookie-k a weboldal által beállított időtartamig érvényesek, ami pár perctől néhány évig is terjedhet.

Webhelyeinken és online szolgáltatásainkban az alábbi kategóriákat használjuk:

Feltétlenül szükséges cookie-k

Ezek a cookie-k feltétlenül szükségesek a webhelyen történő böngészéshez és a szolgáltatások használatához. A cookie-k nélkül egyes szolgáltatások nem használhatók.

Teljesítménnyel kapcsolatos cookie-k

Ezek a cookie-k a webhelyek használatának módjával kapcsolatos adatokat gyűjtik, például azt, mely oldalakat látogatja a leggyakrabban. Az összegyűjtött adatok segítségével optimalizáljuk webhelyeinket és könnyebbé tesszük a navigációt az Ön számára. A cookie-k segítségével

informálhatjuk partnereinket, ha az ő oldalukról érkezett az egyik webhelyünkre. A cookie-k nem gyűjtenek személyes azonosításra alkalmas adatokat. A cookie-k által gyűjtött adatokat összesítjük, ezért azok névtelenek.

Funkcionális cookie-k

A webhelyek ezeknek a cookie-knak a segítségével jegyzik meg az Ön által a böngészés során megadott beállításokat. Tároljuk például a tartózkodási helyét, hogy webhelyünk az Ön országának megfelelő nyelven jelenhessen meg. Ezen kívül egyéb beállításokat (például szövegméretet, betűtípusokat és egyéb testre szabható elemeket) is tárolhatunk. A cookie-k segítségével azt is nyomon követhetjük, hogy milyen termékeket vagy videókat tekintett meg a webhelyen, elkerülve ezzel az ismétlődést. A cookie-k által gyűjtött adatok nem alkalmasak személyes azonosításra, és nem követik nyomon a böngészési tevékenységét.

Cookie-k kezelése

A cookie-k kezelése a cookie-beállítások megadásával lehetséges.

- Chrome

Kattintson a böngésző eszköztárán található Chrome menüre. Válassza a Beállítások pontot.

Kattintson a Speciális beállítások megjelenítése elemre. Kattintson az Adatvédelem részen lévő

Tartalombeállítások gombra. A Cookie-k részen válassza az alábbi beállítások egyikét: Cookie-k

törlése Cookie-k tiltása alapértelmezés szerint Cookie-k engedélyezése alapértelmezés szerint Helyi

adatok megőrzése kizárólag addig, amíg ki nem lépek a böngészőből Cookie- és webhelyadat-

kivételek

- Mozilla Firefox

Nyissa meg a Firefox böngészőt és kattintson az Eszközök menü Beállítások pontjára. Az

Adatvédelem és biztonság részen válassza a Cookie-k lehetőséget. Az alábbi lehetőségek közül

választhat: Cookie-k tiltása Csak az eredeti oldal cookie-jainak engedélyezése Minden cookie

engedélyezése A felhasználó értesítése a cookie-k tárolása előtt Internet

- Explorer 9 és 10

Koppintson vagy kattintson az Eszközök menüre és válassza az Internetbeállítások pontot.

Koppintson vagy kattintson az Adatvédelem fülre. A Beállítások részen csúsztassa a csúszkát

legfelülre, ha minden cookie-t tiltani szeretne, vagy legalulra, ha az összes cookie-t engedélyezni

szeretné. Koppintson vagy kattintson az OK gombra.